



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 13-12-2017

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 13/13-12-2017 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε Εκθέσεις Εσωτερικού και Εξωτερικού για το πρώτο τρίμηνο του 2018.	145	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης Συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε Εκθέσεις Εσωτερικού και Εξωτερικού για το πρώτο τρίμηνο του 2018.
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Ερευνητικό πρόγραμμα στον κεντρικό τομέα Δ.Μ.Χ.Ε5 της ΠΕ Ροδόπης » της εταιρείας Μεταλλευτικής Θράκης Α.Ε.	146	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Ερευνητικό πρόγραμμα στον κεντρικό τομέα Δ.Μ.Χ.Ε5 της ΠΕ Ροδόπης » της εταιρείας Μεταλλευτικής Θράκης Α.Ε.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του υφιστάμενου σταθμού κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΒΡΥΣΙΚΑ Χ (1403352)» της COSMOTE, στη περιοχή Βρυσιών Δήμου Διδυμοτείχου της Π.Ε. Έβρου.	147	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του υφιστάμενου σταθμού κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΒΡΥΣΙΚΑ Χ (1403352)» της COSMOTE, στη περιοχή Βρυσιών Δήμου Διδυμοτείχου της Π.Ε. Έβρου.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του υφιστάμενου κομβικού σταθμού κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία θέσης «ΠΛΑΚΑ 1001124» της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ., περίπτωση από κοινού χρήση με την εταιρεία WIND στη θέση «Κορφούλα», της Δημοτικής Ενότητας Αλεξανδρούπολης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, σε γήπεδο έκτασης 500,14 τ.μ.	148	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του υφιστάμενου κομβικού σταθμού κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία θέσης «ΠΛΑΚΑ 1001124» της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ., περίπτωση από κοινού χρήση με την εταιρεία WIND στη θέση «Κορφούλα», της Δημοτικής Ενότητας Αλεξανδρούπολης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, σε γήπεδο έκτασης 500,14 τ.μ.

5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από βιομάζα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο ισχύος 999 kw της εταιρίας 'ΖΗΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.' στο αγροτεμάχιο με αριθμό 243, Τοπικής Κοινότητας Ασημένιου Δήμου Διδυμοτείχου της Π.Ε. Έβρου».	149	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από βιομάζα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο ισχύος 999 kw της εταιρίας 'ΖΗΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.' στο αγροτεμάχιο με αριθμό 243, Τοπικής Κοινότητας Ασημένιου Δήμου Διδυμοτείχου της Π.Ε. Έβρου»
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων της εκμετάλλευση λατ. σχιστολίθων εκτάσεως 20.366 τ.μ. της «Σ. ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.», στη θέση «Παλιό Ακροβούνι» Ελευθερούπολης του Δ. Παγγαίου Π.Ε. Καβάλας.	150	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων της εκμετάλλευση λατ. σχιστολίθων εκτάσεως 20.366 τ.μ. της «Σ. ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.», στη θέση «Παλιό Ακροβούνι» Ελευθερούπολης του Δ. Παγγαίου Π.Ε. Καβάλας
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την Εκμετάλλευση (και αποκατάσταση) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 38.111,69 τ.μ. και η διάνοιξη (και αποκατάσταση – αναδάσωση) οδού πρόσβασης, μήκους 445,00 μέτρων”, της εταιρείας “DOLCISSIMO & ΣΙΑ Ο.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Λιμνιά” στην περιοχή της Τ.Κ. Λιμνιάς του Δήμου Καβάλας της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	151	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την Εκμετάλλευση (και αποκατάσταση) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 38.111,69 τ.μ. και η διάνοιξη (και αποκατάσταση – αναδάσωση) οδού πρόσβασης, μήκους 445,00 μέτρων”, της εταιρείας “DOLCISSIMO & ΣΙΑ Ο.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Λιμνιά” στην περιοχή της Τ.Κ. Λιμνιάς του Δήμου Καβάλας της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την Εκμετάλλευση (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 65.674,77 τ.μ.”, της εταιρείας “ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ GRANITEΣ Α.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Στεγνό” στην περιοχή της Τ.Κ. Αγίου Κοσμά του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	152	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την Εκμετάλλευση (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 65.674,77 τ.μ.”, της εταιρείας “ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ GRANITEΣ Α.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Στεγνό” στην περιοχή της Τ.Κ. Αγίου Κοσμά του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΡΕΠΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΣΟΛΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Λίασμα» έκτασης 98.525,78 τ.μ. της Δ.Κ.Πετρούσας, του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	153	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΡΕΠΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΣΟΛΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Λίασμα» έκτασης 98.525,78 τ.μ. της Δ.Κ.Πετρούσας, του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των		Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών

10.	ΡΕΠΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΣΟΛΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Λίασμα» έκτασης 98.530,56 τ.μ. της Δ.Κ. Πετρούσας, του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	154	Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΡΕΠΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΣΟΛΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Λίασμα» έκτασης 98.530,56 τ.μ. της Δ.Κ. Πετρούσας, του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΑΝΑΗ Ε.Π.Ε. για έρευνα λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 27.263,97 τ.μ., στη θέση «Μιρνότου» της Τ.Κ. Γρανίτη, Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	155	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΑΝΑΗ Ε.Π.Ε. για έρευνα λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 27.263,97 τ.μ., στη θέση «Μιρνότου» της Τ.Κ. Γρανίτη, Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΔΑΝΑΗ Ε.Π.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 30.041,06 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	156	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΔΑΝΑΗ Ε.Π.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 30.041,06 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Μ. ΓΑΛΑΝΗΣ Ι.Κ.Ε.για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.383,88 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Μικρή Κορυφή) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	157	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Μ. ΓΑΛΑΝΗΣ Ι.Κ.Ε.για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.383,88 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Μικρή Κορυφή) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) με σκοπό την ανανέωση των ΑΕΠΟ της εταιρείας Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε. για την συνεκμετάλλευση 2 όμορων λατομείων μαρμάρου έκτασης 95.787,50 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Βουρκόρεμα» έκτασης 87.030,80 τ.μ. της Τ.Κ.Οχυρού του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	158	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Βουρκόρεμα» έκτασης 87.030,80 τ.μ. της Τ.Κ.Οχυρού του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.

16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΦΩΤΙΑΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση « ΦΟΥΝΤΟΥΚΛΟΥΚΙ » έκτασης 99.803,70 τ.μ. της Τ.Κ.Οχυρού του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	159	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΦΩΤΙΑΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση « ΦΟΥΝΤΟΥΚΛΟΥΚΙ » έκτασης 99.803,70 τ.μ. της Τ.Κ.Οχυρού του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΣΓΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ και ΚΑΡΟΛΙΔΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.859,63 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Ξηροποτάμου (θέση Στρογγυλή) του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.	160	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΣΓΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ και ΚΑΡΟΛΙΔΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.859,63 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Ξηροποτάμου (θέση Στρογγυλή) του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΣΓΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.859,50 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Γρανίτη) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	161	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΣΓΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.859,50 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Γρανίτη) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
19.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΕΥΘΥΜΙΑΔΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 97.540,43 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Φουντουκιάς) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	162	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΕΥΘΥΜΙΑΔΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 97.540,43 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Φουντουκιάς) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
20.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΣΓΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.724,10 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Γρανίτη) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	163	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΣΓΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.724,10 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Γρανίτη) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.
21.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την ανανέωση ΑΕΠΟ της εταιρείας Σολάκης Αντώνιος ΑΕ. για την απόθεση στείρων υλικών και προϊόντων επεξεργασίας μαρμάρου, σε έκταση 6.513 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Ξηροποτάμου του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.	164	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την ανανέωση ΑΕΠΟ της εταιρείας Σολάκης Αντώνιος ΑΕ. για την απόθεση στείρων υλικών και προϊόντων επεξεργασίας μαρμάρου, σε έκταση 6.513 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Ξηροποτάμου του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.
22.	Ανάκληση της 113/2017 (ΑΔΑ:6ΡΔ27ΛΒ-3ΡΒ) Απόφασης της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που αφορά την γνωμοδότηση για την έγκριση	165	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της ανάκλησης της 113/2017 (ΑΔΑ:6ΡΔ27ΛΒ-3ΡΒ) Απόφασης της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και

<p>περιβαλλοντικών όρων της δραστηριότητας «Εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων εκσκαφών, κατεδαφίσεων και κατασκευών (ΑΕΚΚ)» της «ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.» στην Πυλαία, Δ.Ε. Φερών του Δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>Περιβάλλοντος που αφορά την γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων της δραστηριότητας «Εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων εκσκαφών, κατεδαφίσεων και κατασκευών (ΑΕΚΚ)» της «ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.» στην Πυλαία, Δ.Ε. Φερών του Δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου.</p>
--	--

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ